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(Ubungszettel): Lineare Gleichungssysteme 1

Bsp. 1) Welches Losungsverfahren bietet sich am besten an? Ldse das Gleichungssystem und gib die

Lésungsmenge an.
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Bsp. 2) Losungsfille: Welche Bedingungen missen fiir die Variablen x und y, sowie fiir die
Losungszahlen gelten, dass folgende Losungsfille eintreten.
(gib zu der gegebenen Gleichung 2 weitere Gleichungen an, die zu dieser Lésungsanzahl fiihren)

Losungsfalle

1 Lésung

Keine LOsung

Unendlich viele Losungen

Bedingungen fiir x und y

Qo Vel | Vel

Bedingungen Lésungszahlen
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Beispiel
Gib 2 Gleichungen an, die
mit | zum gegebenen
Losungsfall fihren.
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Bsp. 3) Vervollstidndige so, dass der gewiinschte Lésungsfall eintritt. Gib an, welche Bedingungen fiir
die gegebenen Variablen gelten missen.

Ubungszettel): Lineare Gleichungssysteme 1

1 Losung Keine Léosung Unendlich viele Lésungen
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Bsp. 4) Lose das Gleichungssystem.
. 2x—8y=5 | 5x—3y=4 | ¢ . 78xZ-90+6
i arotariy 1-my ||k seraneis s R ooy
2('8)/:2 l"("\j QD%’/‘Z\/"/{C" —‘70\-67"4\/=‘&G |20
Ex-Nty=40 Mo G =K %= 2
A%y =20 Q) = 64 122 =2
8< M2 = 1O se=2
W =-A0 120 e wi s = 20+67.
:,,os; PO 5'2{%7‘4 }5(—‘?8\ s
— AO -27,_'4 l-\g7/(~c\ . _,~4
""’I QK/QGUQ 5 éfzy (-3 :ae‘*
2= *4=S (-& oo 6 .
2= A 12 Wil “«4&&
~=0§& Clles 0 424,42-/(’(, 78@’@ %Z' 86
Gl 1 T € OS/0MCE) fARI= gt ~g6 =86 v
| 4 / A6 A6
x=0,5 <4 <=2 x = -4
— -(,S = P =2 l
1 40|08 =513 L= S(AZ)R
Seite 2 von 2




